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     Dr Adnan Papović rođen je 23.04.1986. godine u Sarajevu gdje završava osnovnu školu 
kao učenik generacije. Potom upisuje Prvu gimnaziju gdje u drugom razredu dobija punu 
stipendiju fondacije Soros i srednjoškolsko obrazovanje nastavlja u SAD-u.  

     Medicinski fakultet upisuje 2005. godine i isti, kao redovni student, završava 
2011.godine. Nakon završenog pripravničkog staža na KCUS, 2012. godine polaže državni 
ispit pri Federalnom Ministarstvu zdravstva. Kao ljekar sekundarac zapošljava se na Klinici 
za ortopediju i traumatologiju 2012. godine. Istovremeno upisuje postdiplomski studij na 
Medicinskom fakultetu Univerziteta u Sarajevu, eksperimentalno-laboratorijski smjer, koji 
uspješno završava odbranom magistarskog rada 2015. godine na temu: Ispitivanje 
potencijalnog neurotoksičnog učinka deksametazona korištenog kao dodatak lokalnim 
anesteticima u toku perifernih nervnih blokada kod pacova.  

     Specijalizaciju iz ortopedije započinje 2014. godine na Klinici za ortopediju i 
traumatologiju Kliničkog centra Univerziteta u Sarajevu koju završava 2019. godine 
odbranom specijalističkog ispita. Doktorski studij Biomedicina i zdravstvo na 
Medicinskom fakultetu u Sarajevu je upisao akademske 2017/2018. godine.  

     Doktorsku disertaciju na temu: Komparacija funkcionalnog ishoda operativnog 
liječenja nestabilnih intertrohanternih prijeloma internom osteosintezom i 
dvokomponentnom parcijalnom endoprotezom kod pacijenata treće životne dobi 
odbranio 12.02.2024. godine na Medicinskom fakultetu Univerziteta u Sarajevu čime je 
stekao naučni stepen doktora medicinskih nauka.  

     U zvanje asistenta na Katedri za hirurgiju Medicinskog fakulteta Univerziteta u Sarajevu 
izabran je 2014. godine, a u zvanje višeg asistenta 2018. godine.2024.godine izabran u 
zvanje docenta na Katedri za hirurgiju. 

     Na Klinici za ortopediju i traumatologiju Kliničkog centra Univerziteta u Sarajevu 
zaposlen je na Dječijem odjelu kao specijalista ortoped. Autor i koautor je 20 naučnih 
radova, aktivno je učestvovao na 15 međunarodnih kongresa. Član je udruženja  ortopeda 
u BiH. Aktivno govori engleski i njemački jezik.  

 


